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RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
FARSKÉ OZNAMY  

NA 8. NEDEĽU V CEZROČNOM OBDOBÍ  
 

5. 3. Streda Popolcová streda, deň pokánia a pôstu 
9. 3. Nedeľa 1. PÔSTNA NEDEĽA 

Ostatné dni sú férie. 

 Dnes pozývame všetkých chlapcov na miništrantské stretnutie, ktoré sa uskutoční vo fare 
so začiatkom o 14.00 hod. 

 Popolcovou stredou 5. 3. sa začína Pôstne obdobie. Popolcová streda je dňom pôstu 
a zdržiavania sa mäsitého pokrmu, ktoré sa nemôže nahradiť iným skutkom pokánia. 
Pôst znamená iba raz do dňa sa dosýta najesť, pričom možno prijať trochu pokrmu ešte dvakrát 
v priebehu dňa. Zákon zdržiavania sa mäsa zaväzuje tých, ktorí dovŕšili 14. rok života; 
zákon pôstu však zaväzuje plnoletých do začiatku šesťdesiateho roku života. 

 V Pôste sa nám ponúka pobožnosť krížovej cesty i adorácia Oltárnej sviatosti. 
Eucharistická poklona bude bývať vo štvrtok od 16.00 do 16.25 hod. V tomto týždni bude 
zakončená prvoštvrtkovou pobožnosťou. Pobožnosť krížovej cesty bude bývať v piatok o 16.30 
a v nedeľu o 15.45 hod. Následne sa začne svätá omša.  

 V tomto týždni je prvý piatok v mesiaci. Vo farskom kostole spovedáme v pondelok až štvrtok 
od 16.00 a v piatok od 15.00 hod. Vo farskom kostole bude od 15.00 hod. do večernej svätej omše 
vyložená Oltárna sviatosť na poklonu a osobné odprosenie. Na úvod sa pomodlíme Korunku 
Božieho milosrdenstva. Poklona bude zakončená prvopiatkovou odprosujúcou pobožnosťou. 
Po nej bude o 16.30 krížová cesta a následne svätá omša. 

 Sviatostné katechézy k prvému svätému prijímaniu sa začnú až po jarných prázdninách. 
Prvé stretnutie bude vo farskom kostole v piatok 14. 3. o 15.00 hod. 

 Budúcu nedeľu 9. 3. bude celoslovenská zbierka na Slovenskú katolícku charitu, 
ktorá pripadá vždy na prvú pôstnu nedeľu. Za vaše milodary vopred Pán Boh zaplať. 

 Počas celého Pôstu sa konajú krížové cesty a sväté omše na Kalvárii na Urpíne. Začínajú sa 
každú nedeľu o 14.30 pri prvom zastavení. Budúcu Prvú pôstnu nedeľu má službu naša farnosť. 
Drahí farníci, srdečne vás pozývame a povzbudzujeme zapojiť sa (čítaním alebo nesením kríža). 

 Nedeľnými pôstnymi kazateľmi budú v tomto roku banskobystrickí rodáci. Na prvú pôstnu 
nedeľu sa nám o 16.30 prihovorí dp. Peter Staroštík, farár a dekan vo farnosti Banská Bystrica – 
Katedrála, ktorý slávil primície v našom farskom kostole 5. 8. 2001. Plagát nájdete na výveskách 
i na internete. 

 


